



寻觅中印佛教文化交流足迹

关心国家大事,关注社会热点,留心身边事物是洛报小记者的宗旨,也一直被小记者们所践行。

象征着中印友谊的印度风格佛殿在白马寺落成之后,小记者们立刻打来电话,询问是否可以去看、采访。经小记者采访采风部工作人员的紧密筹备,最终,在市宗教局、白马寺和洛阳源流4s旗舰店的大力支持下,6月6日,小记者们如愿参观、采访了白马寺印度风格佛殿。

在刚刚落成的印度风格佛殿,小记者们欣喜地打量着大殿独特的造型,研究着大殿的建筑结构,细细观赏着一幅幅精美的壁画。用眼看、用手摸……以自己的方式去感受佛殿深沉浓郁的宗教气息,收获了难得的审美体验,留下了一段段流畅的文字。

来到白马寺,我一眼就看到了一座陌生的建筑,它就是印度风格佛殿,远远看去就像一个半圆的地球。

——西工区实小 王豫龙

我看到佛殿牌楼精美的壁画下方雕刻



小记者们在白马寺门口

有一对佛祖的脚印,它圆润、方正,跟我们普通所见的脚印大不相同,我猜雕刻者是想表现佛祖的宽仁厚道吧。

——地调学校 任婧文

大殿四周的墙壁上雕刻着精美绝伦的壁画,神态各异的人物、枝叶繁茂的树木、体态圆润的大象,让人禁不住浮想联翩。当年玄奘大师骑着白马,历尽艰难险阻,到达印度,带回佛教经典,成就了中印佛教文化交流史上的一段佳话。如今,我们以佛为缘,与印度的交流不断,两国人民的友谊更加深厚了,这座佛

殿是两国友谊的象征。

——地调学校 徐杨

佛殿坐北朝南,占地3450平方米,整体是土黄色的,主体建筑圆滑的穹顶和随处可见的精美壁画,透露出浓厚的印度风情。

最引人注目的是殿中供奉的一尊释迦牟尼坐像,据说这尊雕像是由印度雕刻大师雕好之后运送到中国的。坐像慈眉善目,盘腿坐在莲花宝座上,让人觉得既亲切又庄严。

——地调学校 司马一帧

特别鸣谢:洛阳源流4s旗舰店对本次活动的支持!

为锻炼小记者的写作水平,让他们了解更多的课外知识,小记者采访采风部将不定期地带领小记者探访各行各业,了解大千世界。如果您的单位或企业有任何感人的创业故事、精彩的科技可供小记者采访、学习,欢迎您致电小记者采访采风部。

联系电话:63232410



解读网络教学背后的故事

6月5日早上9点,洛阳日报报业集团小记者采访团一行10人采访了中国名师助学网洛阳站办公区。在那里,他们学习了如何注册成为网站会员、观看了名师的精彩视频、饶有兴致地参观了网络视频的制作、传输过程,体验了一次最新的网络教学。

采访活动伊始,在名师助学网黄老师的帮助下,小记者们打开名师助学网,点开了一位语文老师的课程,听着名师的精彩讲解,小记者们不断点头,在感叹名师的精彩讲授的同时,产生了不少疑问。

一位小记者问到:“如果老师讲的我们听不懂怎么办?便捷的网络视频免去了我们舟车劳顿、风雨奔波去上补习班的辛苦,可是怎么跟老师交流呢?”“没关系,这个问题我们早就想到了!”名师助学网的工作人员随手点开了网站的答疑论坛,小记者们看

到,论坛里的每个版块都清晰地标注着年级。“只要把不懂的问题写到论坛里,名师们随时都可以给你解疑。”

了解了中国名师助学网各版块的种种用途后,工作人员带着小记者们参观了名师们讲课的教室,这个教室可不同于普通的教室,里面很安静,仅有一套桌椅、简单的教学设备和一台摄像机,机关上门完全听不到外面的声音。工作人员介绍:“这个教室虽小,但作用很大,每个名师的讲课视频都是从这间小小的教室里录制完成,再传送给网络上成千上万名同学在线观看的!”

听完工作人员的讲解,小记者们都按捺不住了,也想录制一段网络视频。工作人员给小记者戴上相关设备,两名大方的女孩上台表演了两段歌舞。在大家的鼓励下,市直七小的曾昊宇还走上讲台为大家讲解了一首李白的《静夜思》,那认真的样子还真有点儿名师的风范呢!

一上午的时间虽短,但小记者们受益匪浅,明白了网络视频教学的独特魅力以及它带给当代中小学生的便捷学习生活。同学们,你也想经历同小记者一样精彩的课余生活,学习到书本外的百科知识吗?那就赶快加入洛阳日报报业集团小记者的队伍吧!



6月5日,由市妇联主办,洛阳日报报业集团读者俱乐部联合金宝贝早教中心承办的早教专家杨健教授“3岁看大”全国巡回讲座洛阳站讲座在工人俱乐部圆满结束,讲座当天共有千余名家长听讲,会场气氛热烈。讲座上市人大常委会副主任黄元元与会并致词,市妇联主席张月玲出席并主持讲座。

会上,杨健教授就如何促进小宝贝的发展,如何培养小宝贝动手动脑的能力和创造力进行了2个多小时的精彩演讲。为答谢读者,主办方还进行了抽奖和金宝贝示范课程演示。精彩的讲座赢得了社会各界尤其是与会家长的广泛好评。更多讲座信息,欢迎拨打电话63122000咨询。



小记者英语书写大赛报名火热

期末冲刺模拟考试同时举办

小记者英语书写大赛开始报名以来,得到了广大家长及学生的关注,报名火热。同时,为了更好地指导考生科学备考、查缺补漏、全面检测学习水平,小记者俱乐部特邀洛阳小升初升学名校——睿源教育,为广大考生提供一场凝聚小升初历年考题精华的专题“小升初选拔测试”暨小学三至六年级期末冲刺模拟考试。

睿源教育作为全国专业的小升初研究机构,独特的“4321教学模式”和严谨的“256教学管理系统”深受教育界同行称道。自2003年起,先后为河南省内诸多名校培养和输送了近万名优秀学子,奠定了睿源教育河南省小升初第一名校的坚实地位。

本次英文书写大赛将连同期末模拟考试一起举办,期末模拟考试将分为两大类,

一类是专门为六年级考生提供的小升初名校选拔测试,另一类是为9月份即将升学的新的四、五、六年级的学生提供的考前模拟冲刺测试,测试考题均由资深教师提供,保证考试科学、权威、公平。

所有参加测试的小记者,均可获得由睿源教育免费提供的6课时考前同步冲刺班,帮助考生全面评析试卷,梳理知识脉络,科学复习备考,冲刺高分!同时,小记者俱乐部联合睿源教育举办的小记者英文书写大赛仍在火热报名中,“用心书写英文,描绘美好未来!”敬请参与,惊喜奖品让您目不暇接!

具体安排如下:

测试时间:6月16日9:00~11:00或14:30~16:30(时间二选一) 备注:90分钟测试时间,30分钟英文书写大赛时间,请参赛者自备黑色水笔

测试内容:英语 数学 语文三科综合试卷

测试范围:小学三年级~六年级

报名及准考证领取截止时间:6月14日

报名电话:63939039(西工) 61810882(涧西)

我未来的家

“叮咚”一声,门打开了,一片偌大的空地伴着大自然的清香展现在我的面前。

也许你在想:房间呢?哈哈!这片空地其实就是我的家。我只要闭上眼睛想象,再说声“芝麻开门”,想要的房间就一一浮现出来了。要做饭了,一台全自动冰箱展现在面前,做饭需要的东西应有尽有;洗澡的时候,热水器知道主人需要的水温;想给谁打电话,只要说一声他的名字,电话就会自动和他接通,这部电话还有一个特点,无论对方讲的是哪国语言,或是哪里的方言,听到的都是标准的普通话,而且声音也会变得温柔动听。

这个房间还可以变成一座大型游乐场,有丛林飞鼠、卡丁车、倾斜小房间。玩累了,看一会儿大屏幕电影吧,还有3D效果呢!喝牛奶,吃爆米花,欣赏喜欢的动画片,爽极了!

“丁零零……”一阵闹铃声把我从睡梦中唤醒。原来这是一个美丽的梦,但愿我的梦能变成现实。

芳林路英才小学 五(1)班 孔令晨